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Dulcele meu Isus † 

Maria, Mama Providenței ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, Dumnezeul lui Iacov l-a trimis pe Fiul său să mântuiască întreaga omenire. În sfârșit veți 

asculta, copii ai Inimii Mele Neprihănite, Cuvântul lui Dumnezeu, Fiul Meu, înviat din morți. Da, El este 

Moartea pe Cruce, care împărtășește ceea ce veți sărbători mâine: crucea Glorioasă care este Isus Însuși 

Fiul Meu. Du-te din toate națiunile pentru a vizita Crucea. La Cort El este. Nu-l lăsa singur în suferința lui, 

unde şi-a dat viața; iubirea lui este mai mare decât frica. Deci nu te teme; dă-I toate problemele tale şi El 

le va rezolva.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, Fiii Mei de Alegere, nu vă blocați în dorințele voastre; dorințele voastre sunt mai întâi 

de toate pentru a-I face plăcere lui Dumnezeu, pentru a face ceea ce El v-a învățat: poruncile și tot ceea 

ce v-am spus despre Dorințele Mele, căci numai dorințele Inimii Mele contează. Ridicați Crucea 

Glorioasă, promiteți credință Inimii Mele zdrobită de neascultarea oamenilor. Vino la Mine, vino la 

Cruce, nu ezita. Numai da-ul tău va aduce biruință, căci fără Mine, fără Cruce nu poți face nimic. Eu sunt 

Regele regilor, Domnul domnilor. Vino cu încredere și îmbrăcăminte spune: Tapetărie merge, dar nu 

este încă timp. Nu! Vino, prosternează-te în fața Crucii, las-o să fie în fața casei tale sau unde am cerut-o 

pentru a salva întreaga omenire. Vino şi pocăieşte-te, căci timpul este scurt, şi aici vin. Fiți încrezători, 

rămâneți cu lămpile aprinse; dacă o putețiînțelege, va fi deteriorarea voastră care vă va eșua.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Veniți la Mine, veniți 

înaintea Mea şi vă voi da harul de a trece prin încercări.  Amin † 

 

Sărbătoarea Fericită a Crucii Glorioase.  Amin † 

 

Copii ai Inimii Mele, ascultați-Mă, ascultați-Mă !  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite," 

"Dedic lumea, Sfântul Iosif, paternității voastre," 

"Îți consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o cu aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 1 H 47 

Durată: 12 mn 
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